

ВЕННИКОСКОЕ ЗАМКАНО

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года № 86 (11539) ВТОРНИК, 29 МАЯ 1960 ГОДА Цена 3 коп.

СООБЩЕНИЕ

ГОРОДСКОЕ ОКРУЖНОЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕЛЕГАТА XXVIII СЪЕЗДА КПСС ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

Рассмотрев протокол № 2 заседания секретных комиссий первичных (районных) партийных организаций и проводившей общедоверительный по избирательному округу № 1, комиссия от-

мечает, что голоса по выбору делегата XXVIII съезда КПСС распределялись следующим образом.

Ф. И. О. кандидата в депутаты	Всего голосов	Принято участие в голосовании	Проголосовало избирательное жюри		Число избирательных бюллетеней
			«за»	«против»	
Еунова В. В.	5702	4164	1762	2391	11
Гарин А. Ф.	5702	4164	2129	2024	11

Такие образцы, согласно положению о выборах делегатов на XXVIII съезд КПСС избравшихся делегатов XXVIII съезда КПСС по избирательному округу № 1 являются т.н.

рин А. Ф. — генеральный директор ПО «Стенолово»,

Городская избирательная комиссия.

Вести с полей

ДЕЛО СПОРИТСЯ

Другое работает в бригаде маляков да аэрия, аэрия механикатора и пилевода «Венера». В Отделе свине отделения сварки дело у бригады пилевода, возглавляемой бригадиром Н. А. Осойной. Заряса готовит и от правляет по посуду картофельные клубни. Медлить медком, и кто хорошо помнит, от опытный землевладелец Н. С. Нарыков и его помощники В. В. Идаров, А. А. Судариков, Г. Т. Гераскиин, А. В.

Парыков, П. П. Тихонов, В. И. Ярыков, Ю. А. Сатов. В школе немало привлекло все такое форма организации труда, как коллективный подряд. Успевались темы, улучшалось качество работы. Успехом обогатился минимальный полевой шеф. На помощь труженикам колхоза «Перед» прислаивают представители коллективов производителей и ушедших школ. В наемных году эта работа ведется на основе вза-

имных договоров. Директор Красноармейской средней школы А. Е. Вылов и директор Александровской школы С. М. Русаков обеспечивают современное направление людей в колхозы для выполнения договорных условий. Школьники и учителя оказывают посильную помощь в переезде картофельных клубней в колхозных буртах и опочивающих. Опытные педагоги О. И. Ивлева, А. А. Нешков и С. В. Вылова умело направляли деятельность своих подчиненных.

В. ГАДАЛЬШИН.

Вторая сессия горсовета

25 мая т. г. в клубе стеклозавода имени Дзержинского состоялась первая внеочередная сессия городского Совета народных депутатов. После утверждения доклада мандатной комиссии, с которой выступил ее председатель А. В. Кошкин, были рассмотрены кадровые вопросы. Первым заместителем председателя горисполкома избран Геннадий Петрович Румянов — главный механик стеклозавода имени Дзержинского, главным архитектором утвердил Валерий Александрович Диньков (заведующий горком — Александр Н. Волосатов). Председателем комитета по охране природы — Павел Иванович Зверев. Затем Т. А. Гриньва — заместитель председателя горисполкома и Т. И. Каушиков — зам-

естующий горком доложил о финансовом положении в городе. Рассмотрены вновь избранным депутатом по районному комитетом, обратившимся утвердить временный регламент, издала депутат Валерий Кошкин, депутат РСФСР и депутат Владимирского областного Совета народных депутатов. В заключение рассмотрен вопрос «Об строительстве завода «Сибиряк». Заключительным решением президиума горсовета, в котором говорится, что заводской линии ГТЭС «Владимирстекло» о передаче основных фондов баше УЭПК под строительство завода «Сибиряк» отказать. Это предложение поддержали и депутаты. Вед сессия Л. И. Яхнев — председатель горсовета.

СВЕДЕНИЯ

ГОРОДСКОГО ОТДЕЛА СТАТИСТИКИ О ПРОИЗВОДСТВЕ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

В второй графе — наименование хозяйства, во второй — средняя выдой на фуражную коровку за 4 месяца (кг), в третьей — плюс (минус) и соответствующему периоду апреля года (кг), в четвертой — произведено молока за 4 месяца (л), в пятой — плюс (минус) и соответствующему периоду прошлого года (л).

«Больше» имени	1922	- 44	10225	- 242
А. В. Горьковца	1446	- 4	8783	- 147
«Власт Советов»	1418	- 140	19113	- 329
«Им 10 годовщины Октября»	1416	- 160	19013	- 401
«Путь к коммунизму»	1412	- 140	18900	- 483
И. Волдарского	1238	- 216	4798	- 413
«Вперед»	1196	- 103	5951	- 603
И. И. Ивлева	1125	- 730	7350	- 145
И. Ф. Яковлева	1127	- 69	7236	- 412
«40-летия Октября»	1111	- 162	7141	- 443
«Куревостин»	1022	- 29	1022	- 145
«Перовский»	1032	- 51	5944	- 323
«Рассвет»	1022	- 17	3751	- 42
«Намать Ленина»	874	- 111	6523	- 348
«Урожай»	828	- 286	1440	- 545
«Лениновский»	828	- 176	2330	- 558
«Заря»	674	- 45	5498	- 281
«Славя трудя»	674	- 45	5498	- 281
по району:	1146	+ 10	104254	- 836

Депутат ведет прием

Избиратели, выборы М. И. Щербатова, являющегося главным механиком областного Совета, связаны с этим своим надежды на улучшение, на решение многих названного важных вопросов. Стараясь держать руку на пульсе, депутат областного Совета М. И. Щербатов, являющийся главным механиком областного Совета, в клубе стеклозавода имени Дзержинского с 16 до 18 часов по вторникам каждого месяца ведет прием граждан, проживающих на улицах: Стеноловская, Суловская,

Одесская, Волгодарская, Хинзавская, Садовая (кроме домов с № 67 по 73), Нарыковская, Заводская, перекресток Лесной квартал № 78, Давная, проспект имени 50-летия С. С. Кавказского № 19, № 119 по 24 и с № 19 по 27, № 6, 11, Хрустальный, Ремонтный № 10, Октябрьский, Ипотечный, Гусевская, Крайневский, Дороболовская, Чапаева, Мелиораторская, Владимирская, Пискаревская; жители переезжают первый и второй Ренов, переезго и второго Верхних, поселея Лесной, домов на 62 каменника и второй станции.

В „Дружке“ работают дружно

22 мая завершила посуду картофельная механикатора союза «Дружба». И хотя невелики планы выгоды под этой культурой — всего 98 га, забот колхозному выводу. В этот день мы побывали на великом картофельном, лишь же вероверой клубней занимались работники колхоза, механизаторы и колхозники. Здесь же трудилась в секретариатской организации совхоза А. И. Югова. Она рассказала, что посуду картофель в бригаде Федине занималась звено С. А. Поголова, в Вышках — А. Н. Белкова, в Шумиле звено В. А. Волкова — уже второй год.

Есть ли помехи в работе механикатора? — Да, трудностей много, — отвечает Александра Николаевна — Главная беда — не хватает Поголова. Недавно получили одна колхозный — отдала в Поголова, но этого мало. Нужны и сушевые картофели, запчасти. Их отсутствие иногда сильно сказывается на урожайности. Тренировка нас и положение с механизмами клубней, 350-шести без приновок, но своят хлеще в сборе. Здесь, в Вышках у нас очень хорошие хранилища — старые, все прогнившие, поэтому картофель сохранился только много гильи и бочками. Нам просто необходимо строить новые картофельохранилища.

Нужна и хорошая ремонтная мастерская для сельхозтехники, с темным гаражом. Но все эти вопросы в настоящее время нег и материалов для строительства. Проблем у нас много. И не только в производстве, но и в социальной работе. Чтобы их решить, нужны материальные средства, а для этого надо работать на полях дружно. В совхозе все отрасли, растениеводства звено с суми руни арденные звена. Как выведет у работ, какими будут результаты, зависит не только от сил самих, но и от того, как будут помогать им администрация, партийный комитет, специалисты. А начало сделано неплохо.

Р. КОРАБЛЕВА.



Праздник города

- В создании советских городов
- Пусть небольшой, но звездочкой заметной
- Сверкает город русских мастеров.
- Имя Гусь-Хрустальный — Стихотворца чудесный.
- 15.00 — Великий праздник на городском озере.
- 16.00 — Благоприятный концерт в музее «Хрустала» в фонд «Малосемидия». Показательные выступления артистов цы (информация № 7).
- 18.00 — Вечер душой программы у фонтана.
- 19.00 — Игровая программа театра «Балалага» в стране Кудрявцева (из Свободы).
- 20.00 — Массовое гуляние на площади Свободы.
- 22.00 — Праздничный фейерверк.

На послеке Гусевский на свободной территории раскинулась большая строительная площадка. Сейчас здесь начато сооружение первого 30-квартирного дома для тружен-

СТРОИТСЯ ЖИЛЬЕ

на торфопредприятия. Бригада Соснова ведет монтаж бетонных фундаментных блоков. И тут же наемщики приступают к кирпичной кладке т. к. время не ждет в первом квартале будущего года наем-

чено здание дом в эксплуатацию. Соснова ведет монтаж бетонных фундаментных блоков. И тут же наемщики приступают к кирпичной кладке т. к. время не ждет в первом квартале будущего года наем-

В. КУРДОНОВ.

ОТВЕТЫ

К чему приводят приписки

В редакцию приходят письма с просьбой рассказать о финансово-хозяйственной деятельности кооперативов. Проинтервьюировали на эту тему на территории Г. Шенгоя — старшего инспектора ИТБ.

Работники кооператива. Прогнозируют совмещение с торговлей финансовым отделом, где заведет бухгалтер. Проверки правильности затрат в счетах при выполнении работ по нарядно-заказной системе и задания кооператива «Техна» и «Радуга», «Труд» и «Энергетик». Проверка оценочно работ на сумму 306,8 тыс. рублей, из которых сумма замещения составила 129,7 тыс. руб., или 42,3 процента. В тех случаях кооператив «Техника» — оценка 49,2 тысячи руб., замещения составило 21,4 тыс. руб., или 43,5 процента; кооператив «Труд» — оценка 11,4 тыс. руб., замещение — 6,1 тыс. руб., или 71 процент; кооператив «Радуга» — оценка 22,8 тыс. руб., замещение — 10,9 тыс. руб., или 47,8 процента; кооператив «Энергетик» — оценка 22,3 тыс. руб., замещение — 8,3 тыс. руб., или 37,3 процента.

Установленные нарушения. Сложилось в результате того, что кооперативы при расчетах на выходные работы приписали технически неосуществимые суммы работ, расценив, завысив накладные расходы и плановые затраты, нарушая тем самым лимитированный резерв на непроизведенные работы и затраты на привлечение быстрой помощи.

Затраты на временные здания и сооружения, лимитное удорожание компенсировались за счетом неадекватно об оценочном.

Где искать ответ?

В 1980 году на территории поселка Мокшанский произошло ряд преступлений и правонарушений, и особенно среди молодежи. Хотелось бы задать вопрос: почему так происходит? Хотелось бы узнать, где искать ответ — негде ли в поселке молодежи правильно провести свой досуг?

В поселке всего один спортивный зал, да и тот находится в крайней форме, где если проводить время, то неидеально, но всегда и всем. Есть в поселке и Дом культуры, но в нем можно проводить время только за играми настольного тенниса и то за деньги, поэтому не каждый туда идет. Больше молодежи любит бильярдные столы, расположенные в комнате Спортзала, которую известно было бы разместить в школе, а кабинет просвещения — в администрации здания бывшего торговельно-сервисного здания. Особо беспокоит молодежь отдают молодежи и взрослым для проведения досугов.

В 1980 году весной молодежь договорилась с руководством предприятия реконструировать старый кинозал, но на территории бывшего

В СЕ ЧАЩЕ стали возмущаться молодые работники окрестной среды. Заметно об экологической чистоте города стала беспокоиться часть молодежи и взрослых. Многие работники и правоохранительных органов, в частности, архитектуры. Были в приняты меры по привлечению предприятий по природоохранительной работе.

Такая проверка, организованная совместно с санэпидстанцией была проведена в жилищно-коммунальном заводе «Красный Пролетарий».

Надо отметить, что жилищная часть завода на 1980 год было запланировано разработать техническую документацию стационарных моек для уборки помещений, вентиляции, отопления, истощения вылетов вредных веществ, ликвидацию обводнения по вмести сифонных и т. д. На проведение и выполнение этих мероприятий запланировано было использовать 69,5 тыс. рублей. К сожалению, в ходе проверки установлено, какие-либо работы не были выполнены в сторону улучшения природоохранного законодательства.

Администрация завода не имеет технической документации по строительству мойки автомашин. До настоящего времени не решен вопрос нейтрализации промывочной воды гальванических участков. Промывочная вода сбрасывается в емкость, в заток без нейтрализации выносятся на улицу, часть сбрасывается без нейтрализации, т. е. администрация завода не выполняет предписания СЭС. По разработанному плану мероприятий завод будет строить мойку для автомашин только в 1981 году, что значительно ухудшит экологическую обстановку в районе реки Гусь.

В настоящее время на территории завода имеется различный горюче-смазочный материал. Отсутствует емкость для сбора отработанных нефтепродуктов. Вода после мойки автотранспорта, двигателя — вместе со всеми видами нефтепродуктов смывается в ручьи. На территории завода в беспорядочном виде хранятся различные металлические стружки. Она загрязняет почву, загрязняет воздух, создает определенную опасность для здоровья работающих на заводе. Стружка складывается в ведро, который находится в помещении завода. Мимо нее постоянно ходят рабочие завода. До настоящего времени не приведен в надлежащий вид склад, расположенный на территории реки Гусь. Сырая, металлическая, вагелем завода, которые хранятся в нем, через дыры в задней стене смыываются в ручьи и загрязняют их.

В связи с тем, что новый док, условия работы с ним, отсутствуют эффективные меры по снижению шума, особенно неакустизированы кабинеты дробилок, некоторые проводились работы по снижению шума. Однако шумовые измерения показали, что шумовая нагрузка в помещениях превышает допустимую норму. Для здоровья рабочих.

Во все вопросы решены на заводе и в плане улучшения условий труда работающих. В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

ПЛАНЫ ОСТАЮТСЯ НА БУМАГЕ

На момент проверки газодобывающих установок выявлены несоответствия условиям эксплуатации. Многие цели не достигнуты. В частности, не выполнены работы по снижению шума, не созданы соответствующие условия труда и установки работников. В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

В цехе Д2 внеустановлено, что их эффективность составляет 70—80 процентов. Много инструкторов и на других участках и цехах завода, где не созданы соответствующие условия труда и установки работников.

